

Эссе. Проба пера «Улица любимая моя»

*К 50-летию юбилею города, устьилимцы
подготовили свои эссе, рассказав о любимых улицах
города, их названиях, поведали свои уникальные
истории жизни.*

*Город хранит в себе богатую историю
и об этом повествуют наши земляки.*

«Улица любимая моя»

Если меня спросят, какое моё любимое место в городе Усть-Илимск, я, не задумываясь, отвечу, что это Проспект Мира. Это улица, которая меня невероятно привлекает и вызывает множество положительных эмоций. Мою привязанность к ней легко объяснить.

Проспект Мира не только для меня, но и для горожан играет важную роль. Он представляет собой прекрасное сочетание красоты и многофункциональности. Здесь можно найти все, что необходимо для комфортной жизни: магазины, рестораны, уютные кафе и многое другое. Почти все культурные мероприятия и праздники проводятся именно здесь, и каждый раз – это событие. Проспект Мира обладает особой атмосферой, которая непрерывно напоминает мне о духе города. Здесь всегда ощущается жизнь: люди спешат по своим делам, а местные достопримечательности придают улице особый колорит. Для меня она стала местом встреч с друзьями и центром развлечений. Здесь я провел множество вечеров в компании близких людей, наслаждаясь общением, вкусной едой, а также царящим там теплом и радушием. Для меня наш город был бы другим, если бы Проспекта Мира не существовало.

Проспект Мира является сердцем города, где я чувствую себя очень комфортно и наслаждаюсь каждым моментом, проведенным здесь.

*Автор: Башуров Тимофей Петрович,
учащийся 10 «а» класса*

МАОУ «Городская гимназия № 1»

*Руководитель: Гриппа Екатерина Олеговна,
учитель русского языка и литературы*